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Dan žena je mednarodni praznik žensk, ki ga po svetu že od leta 1911 praznujejo vsako leto 8. marca. 
Na ta dan praznujemo ekonomsko, politično in socialno enakopravnost in dosežke žensk. Pobudo za 
praznovanje 8. marca je dala nemška feministka in socialistka Clara Zetkin, rojena Eissner 
(1857-1933).

Pobudo za dan, posvečen ženskam, je dala Clara Zetkin na 2. mednarodni konferenci socialističnih žensk leta 
1910. Prvi dan žensk, ki takrat še ni bil mednaroden, so praznovali v Združenih državah Amerike 28. februarja 
1909. Razglasila ga je Socialistična stranka Amerike. V Evropi naj bi bil prvič obeležen na konferenci v 
Københavnu leta 1910, ker pa ni bil določen točen datum, so ga praznovali tako marca kot maja. Leta 1911 
pa je bil dan žena prvič organiziran tudi v Nemčiji, Švici, na Danskem ter v Avstro-Ogrski. Takrat je za praznik 
vseh žensk veljal še 19. marec.
Praznik je nastal tudi v spomin na vse ženske, bilo jih je več kot 140, ki so umrle v požaru v newyorški tovarni 
Triangle leta 1911.
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»Tudi v gorenju se vsako leto spomnijo in nas ob našem 
prazniku obdarijo. Poskušajo biti tudi inovativni in ustvarjalni, 
zato poleg cvetja presenetijo s skodelico, prtičkom, lectovim 
srčkom, čokolado ali keramično ploščico. Ker jim pri ustvarjanju 
pomagajo tudi otroci in odrasli s posebnimi potrebami, je darilce 
toliko ljubše.«

Slavka Lenart

DRAGE SODELAVKE, TUDI LETOS VAM ČESTITAMO OB VAŠEM PRAZNIKU!
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SEZNAM NAGRAJENCEV NAGRADNE IGRE

TEDEN DNI POČITNIC V TERMAH ČATEŽ:
ANDREJA ŠILIH IPC
ZIMSKA KAPA SKEI GORENJE:
MIRA DIKOSAVIĆ KA, ANDREJA FAJFAR KA, ROMANA PESTIVŠEK KA, IRENA OŠTERIJAŠ PSA, 
BLANKA VASLE PSA, FRANC BRITOVŠEK PSA, MILENA DOBNIK PMS-HZA, KLAVDIJA BERKOVIČ, 
BoS, CVJETA ZRNIĆ PMS-HZA, BRIGITA VIDEMŠEK KA, LIDIJA KOČNIK PSA, MARKO DROBEŽ, 
PGE-GASILCI, BARBARA KAPFER NABAVA, ROZIKA LAZAR ROGATEC, EMIL KUKOVIČ 
VZDRŽEVANJE, ZRELKA VUČENOVIĆ VZDRŽEVANJE, MATO MIJATOVIĆ IPC, MILENA 
DRAGOLJEVIĆ IPC, TATJANA ZVONAR IPC, ALEN ZIJAN GOSTINSTVO

4.500
, Jasmina Nedič in Žan Zeba;


